

FURNIZARE de Acționare electrică pentru vana nivel tambur tip Rotark

I.D.: 103221130

Documente participare:

- FisaDate_DF1225817.pdf
- FORMULARE- ACTIONARE ELECTRIC TIP ROTORK IQML 24 F14-A la VANA NIVEL TAMBUR SEP2024.docx
- CAIET DE SARCINI nr 53 SEP 2024.pdf
- PROIECT CONTRACT furniz Actionare vana nivel tambur tip Rotork.docx
- DUAE_CERERE_299643.xml

Data publicarii	13.09.24	Coduri CPV	42132110-7
Termenul limita pentru depunere:	25.09.24	Pretul estimativ:	47.500,00 RON - 47.500,00 RON

Descriere: Achiziția de acționării electrice a vanei nivel tambur de tip Rotark IQML25-F14-A asigura în timpul funcționării, alimentarea cu apă a cazanului, ce se efectuează prin două linii de alimentare paralele. La momentul actual, acționarea liniei B nu mai deschide în timp util pentru a menține nivelul apei și nu se mai poate asigura nivelul în tambur și va lucra protecția de nivel scăzut sau crescut în tambur. În acest caz există riscul de a distruge supraîncălzitorul primar datorită rămânerii fără abur saturat în supraîncălzitor și din cauza temperaturilor ridicate din acea zonă se distruge structura materialului. În situația în care se blochează pe deschis, atunci va ajunge apă de alimentare în supraîncălzitor; în acest caz se vor produce șocuri termice care vor distruge supraîncălzitorul primar. Acționarea electrică a vanei nivel tambur de tip Rotark IQML 25-F14-A este un produs care este implementat într-un sistem redundant complex (DCS) care controlează nivelul apei în tambura cazanului, acest nivel controlând implicit și alte protecții ale cazanului și nu se pot accepta produse echivalente. În cazul oricăror modificări sau implementare de alt tip de produs echivalent ar implica modificări mecanice de fixare a tipului de produs echivalent și de modificare ale parametrilor PID din logica sistemului de control (software) care pot fi făcute doar de către personal calificat specializat în realizarea acestora, personal care trebuie solicitat de la producătorul sistemului DCS-ului (Toshiba), ce necesită alte resurse financiare ridicate și nejustificate. Descrierea detaliată - în Caietul de sarcini nr 53 , aprobat și înregistrat nr. DG 6710/08.08.2024 . Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limita de depunere a ofertelor/candidaturilor este de 6 zile. Entitatea contractanta va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări sau informațiilor suplimentare în a 4-a zi înainte de data limita de depunere a ofertelor. Entitatea contractantă va răspunde doar la solicitările de clarificări adresate de operatorii economici până la termenul limită stabilit. Orice solicitare de clarificări trebuie transmisă în SEAP (<https://e-licitatie.ro/pub>). Termenele limită de primire a solicitărilor de clarificări, respectiv de transmitere a răspunsului autorității contractante au fost astfel calculate astfel încât operatorii economici să beneficieze de cele 3 zile prevăzute de art. 173 din Legea nr.99/2016 cu modificările și completările ulterioare.